

Приискский РАБОЧИЙ

ОРГАН ПАРТКОМА, РУДЗАВКОМА И ЦЕНТРАЛЬН. ПРИИСК. УПРАВЛ.

Пятидневная
рабочая газета

21

НОЯБРЯ

1939 г.

№ 61 (278)

Да здравствует братское сотрудничество рабочих, крестьян и интеллигенции нашей страны!
Да здравствует блок коммунистов и беспартийных на выборах в советы депутатов трудящихся!

КАНДИДАТЫ СТАЛИНСКОГО БЛОКА

19 ноября трудящимися нашего рудника закончено выдвижение кандидатов в депутаты Тисульского районного совета и Центрально-рудничный поселковый совет депутатов трудящихся и регистрация их окружными избирательными комиссиями.

Они выдвинули в местные органы государственной власти своих лучших сынов и дочерей, беззаветно преданных социалистической родине и великой партии Ленина—Сталина.

Они выдвинули кандидатами в депутаты тех, кто готов все свои силы отдать за страну Советов, бесповоротно и до конца бороться с врагами социализма.

Сегодня мы публикуем кандидатов в депутаты районного совета.

Избиратели 39 избирательного округа единодушно выдвинули своим кандидатом в депутаты райсовета начальница Тисульского райотдела НКВД т. Ничкова А. М. Коллектив рабочих, служащих и инженерно-технических работников фабрично-заводского цеха выдвинул кандидатом в депутаты районного органа власти беспартийную стахановку амальгамационной фабрики т. Сухареву Е. И.

Выставлена кандидатом в депутаты районного совета лучшая завальщица чаш фабрики т. Гурьянова Х. П., инженер: тт. Воробьева М. Д., Николаев П. П., выдвиженец, председатель рудзавкома, ранее работающий электрослесарем т. Русалев С. Х., секретарь партбюро первичной организации, т. Филимонов С. З., производитель работ разведки по россыпям, бывший рабочий, т. Окунев А. Н. и активные общественники, домашние хозяйки, беспартийные товарищи Пермьякова О. В. и Цибульская Т. Ф. Все эти кандидаты в депутаты—партийные и непартийные большевики.

Велика и почетна обязанность государственного деятеля служить народу.

Х. П. Гурьянову

На предвыборных собраниях коллективов шумиловского совхоза, рудзавкома и клуба, на которых присутствовало 116 человек, единодушно выдвинута кандидатом в депутаты районного совета стахановка-завальщица руды тов. Гурьянова Христина Петровна, рож-

дения 1911 года, кандидат ВКП(б).

19 ноября избирательная комиссия округа № 42 зарегистрировала тов. Гурьянову Х. П. кандидатом в депутаты районного совета для баллотирования по избирательному округу № 42.

На собрании избирателей Сталинского избирательного округа г. Москвы 11 декабря 1937 года товарищ Сталин говорил:

„Избиратели, народ должны требовать от своих депутатов, чтобы они оставались на высоте своих задач, чтобы они в своей работе не спустились до уровня политических обывателей, чтобы они оставались на посту политических деятелей ленинского типа, чтобы они были такими же ясными и определенными деятелями, как Ленин, чтобы они были такими же бесстрашными в бою и беспощадными к врагам народа, каким был Ленин, чтобы они были свободны от всякой паники, от всякого по добия паники, когда дело начинает осложняться и на горизонте вырисовывается какая-нибудь опасность, чтобы они были также свободны от всякого подобия паники, как был свободен Ленин, чтобы они были также же мудры и неторопливы при решении сложных вопросов, где нужна всесторонняя ориентация и всесторонний учет всех плюсов и минусов, каким был Ленин, чтобы они были также правдивы и честны, каким был Ленин, чтобы они так же любили свой народ, как любил его Ленин“.

Быть деятелем ленинско-сталинского типа, беззаветно любить свою социалистическую родину, высоко нести знамя коммунизма—священный долг каждого депутата—избранника советского народа.

Задача партийных, комсомольских, профсоюзных, поссовета и оргколлективов состоит в том, чтобы организовать широкую агитационную работу за выдвинутых кандидатов, мобилизуя массы избирателей на активное участие в выборах.

Обеспечим новую победу сталинского блока коммунистов и беспартийных на выборах!

ТРУДЯЩИЕСЯ РУДНИКА ЕДИНОДУШНО ВЫДВИНУЛИ КАНДИДАТАМИ В РАЙОННЫЙ СОВЕТ ПЛАМЕННЫХ ПАТРИОТОВ РОДИНЫ

Е. И. Сухареву

С большим подъемом прошли 18 и 19 ноября сменные собрания рабочих, служащих и инженерно-технических работников фабрично-заводского цеха, на которых выдвигали кандидата в депутаты Тисульского районного совета.

Коллектив [фа]б[зав]цеха выдвинул кандидатуру в депутаты районного совета депутата трудящихся передовую завальщицу чаш, стахановку т. Сухареву Елизавету Ивановну, 1909 года рождения, беспартийная проживающая на руднике Центральном.

Предвыборные собрания просят т. Сухареву Е. И. дать свое согласие баллотироваться в депутаты Райсовета по 41 избирательному округу.

На собрании присутствовало 280 человек.

С. З. Филимонова

Старатели артели им. С. М. Кирова, работники отделения связи и сберкассы на предвыборных собраниях единодушно выдвинули кандидатом в депутаты районного Совета по избирательному округу № 45 секретаря рудничного партийного бюро тов. Филимонова Сергея Захаровича. На предвыборных собраниях присутствовало 160 человек.

А. Н. Окунева

С большой активностью прошли предвыборные собрания трудящихся на поселках Варваринка, с-Окуневка, Чирковка, Бурлевка, В-Шалтырь и на Юбилейном руднике. На собраниях присутствовало 293 человека. Собрания единогласно поддержали выдвижение профорганизаций геолого-разведочного отдела кандидатом в депутаты прораба ГРО, члена ВКП(б), Александра Николаевича Окунева.

И. В. Комарова

Общественные организации и трудящиеся Октябрьского рудника и лесоучастков Кунлатчик и Алла-Тага выдвинули кандидатом в депутаты районного совета для баллотирования по округу № 47 народного судью, члена ВКП(б) Ивана Васильевича Комарова. На предвыборных собраниях присутствовало 285 человек.

А. М. Ничкова

На предвыборных собраниях 18 ноября коллективы работников отделения милиции, прокуратуры, нарсуда, поселковой комендатуры, приискского управления и рабочих транспортного отдела единодушно выдвинули кандидатом в депутаты районного совета начальница Тисульского райотдела НКВД тов. Ничкова Алексея Митро-

фановича, рождения 1905 года, члена ВКП(б), проживающего в с. Тисуль.

Предвыборные собрания обратились к тов. Ничкову А. М. с просьбой дать свое согласие баллотироваться по Н-Январскому избирательному округу № 39.

На предвыборных собраниях присутствовало 187 человек.

М. Д. Воробьеву

18 и 19 ноября в коллективах работников врачебного участка, учителей неполной средней школы и жителей поселка Алла-Кожух состоялось предвыборные собрания по выдвижению кандидата в депутаты Тисульского районного совета. На собраниях присутствовало 175 человек.

Избиратели этих коллективов единогласно выдвину-

ли кандидатом в депутаты райсовета инженера-геолога Центрального приискского управления тов. Воробьеву Марию Дмитриевну.

Собрания обратились с призывом ко всем избирателям 49 избирательного округа отдать свои голоса за верную дочь советского народа Марию Дмитриевну Воробьеву.

П. П. Николаева

Рабочие и служащие золотопромышленности, ремонтно-строительного отдела и домоуправления, на состоявшихся 18 и 19 предвыборных собраниях дружно выдвинули кандидатом в депутаты райсовета начальника ремонтно-строительного отдела приискского управления, инженера-строителя Павла Петровича Никола-

ева, 1912 года рождения, беспартийного, проживающего на руднике Центральном.

Предвыборные собрания приняли решения, в которых просят тов. Николаева П. П. дать свое согласие баллотироваться по 47 избирательному округу.

На собраниях присутствовало 185 человек.

С. Х. Русалева

Предвыборные собрания коллективов работников мехцеха, пожарной и вооруженной охраны единогласно выдвинули кандидатом в депутаты Тисульского Совета депутатов трудящихся председателя руднично-заводского комитета профсоюза за золото и платина т. Русалева Степана Христофоровича, 1910 года рождения,

члена ВКП(б). И просят т. Русалева С. Х. дать свое согласие баллотироваться по Центральному избирательному округу № 44.

Предвыборное собрание обращается с призывом ко всем избирателям 44 округа голосовать за кандидатуру т. Русалева Степана Христофоровича.

Т. Ф. Цибульскую

Активную общественницу, домашнюю хозяйку тов. Цибульскую Таисью Федоровну выдвинули кандидатом в депутаты районного совета общественные организации, рабочие, ИТС и служащие Красного рудника.

На предвыборных собраниях присутствовало 319 человек.

Избирательная комиссия зарегистрировала тов. Цибульскую Т. Ф. кандидатом для баллотирования по округу № 43.

О. В. Пермьякову

Активную общественницу, домашнюю хозяйку тов. Пермьякову Ольгу Васильевну, рождения 1872 года, жители поселка Драга, Алла-Кожух и Луговой

Кожух наметели кандидатом в депутаты районного совета и просят ее дать свое согласие баллотироваться по 48 избирательному округу.

ИЗ ПОСТАНОВЛЕНИЯ БЕРКУЛЬСКОГО ОКРУЖНОГО ПРЕДВЫБОРНОГО СОВЕЩАНИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

С огромной радостью трудящиеся Советского Союза встретили Указ Президиума Верховного Совета РСФСР о дне выборов в местные органы государственной власти — краевые, областные, районные, поселковые и сельские Советы депутатов трудящихся.

День 24-го декабря, это — день всенародного торжества, когда трудящиеся избирают местные органы власти на основе самой демократической в мире Сталинской Конституции. Как и в прошлых выборах, партия Ленина — Сталина выступает на выборах в блоке с беспартийными избирателями.

Окружное предвыборное собрание представителей общественных организаций Беркульского избирательного округа № 15 единодушно поддерживает решения рабочих и служащих Беркульского и Центрального приисковых управлений и колхозников колхоза им. Ленина о выдвижении в депутаты Новосибирского Областного Совета депутатов трудящихся великого вождя, учителя и друга трудящихся Иосифа Виссарионовича Сталина, председателя Совнаркома СССР Вячесла

ва Михайловича Молотова, Наркома Обороны СССР Климента Ефремовича Ворошилова.

Окружное предвыборное собрание так же горячо поддерживает кандидатуру в депутаты Областного Совета стахановца-орденоносца Беркульского приискового управления тов. Позднякова Анатолия Аркадьевича и просит окружную избирательную комиссию зарегистрировать его, как кандидата в депутаты Новосибирского Областного Совета депутатов трудящихся. Собрание просит тов. Позднякова Анатолия Аркадьевича дать свое согласие баллотироваться по Беркульскому избирательному округу.

Собрание призывает всех избирателей Беркульского избирательного округа отдать свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Да здравствует великая партия Ленина — Сталина!

Да здравствует сталинский блок коммунистов и беспартийных!

Да здравствует великий, мудрый вождь трудящихся товарищ Сталин!

А. А. ПОЗДНЯКОВ ЗАРЕГИСТРИРОВАН КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА

Из постановления Беркульской окружной избирательной комиссии № 15

Рассмотрев поступившие в окружную избирательную комиссию документы о выдвижении кандидата в депутаты Новосибирского Областного Совета депутатов трудящихся, установив полное соответствие представленных документов со ст. ст. 78, 79, 80 и 83 „Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР,“ постановила:

На основании ст. 83 „Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся“ зарегистрировать для баллотировки в депутаты Новосибирского Областного Совета депутатов трудящихся по Беркульскому избирательному округу № 15 рудника Беркуль, выставленную общими собраниями рабочих и служащих рудника Беркуль, Центрального, окружным предвыборным совещанием представителей трудящихся организаций, на которых присут-

ствовало 3617 человек, кандидатуру в депутаты Новосибирского Областного Совета депутатов трудящихся товарища Позднякова Анатолия Аркадьевича — рождения 1095 года, кандидата ВКП(б), работающего в должности бурильщика магистральной шахты Беркульского приискового управления, проживающего на руднике Беркуль по улице Горняк дом № 144 кв. № 3.

На основании ст. 88 „Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые советы депутатов трудящихся“, включить кандидатуру товарища Позднякова Анатолия Аркадьевича в избирательный бюллетень по Беркульскому избирательному округу № 15 рудника Беркуль.

В соответствии со ст. 87 „Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые советы депутатов трудящихся“, настоящее постановление опубликовать для всеобщего сведения.

Председатель окружной избирательной комиссии

А. М. Притчин.

Заместитель председателя окружной избирательной комиссии

Сладков М. Е.

Члены окружной избирательной комиссии И. С. Евтушенко, А. И. Балабуев, Е. К. Кашина, Н. И. Шубкина, А. Л. Галичин, Г. П. Стафеев.

Секретарь окружной избирательной комиссии

С. В. Руцинский.

Достоин встретим день выборов

Мы, рабочие Бушинской шахты, на предвыборном собрании по выдвижению кандидатов в депутаты районного и поселкового Советов, решили достойно встретить день выборов в местные советы, взяв на себя следующие обязательства:

Активно участвовать в подготовке к выборам в местные органы власти. В день выборов приведем все как один к избирательным урнам и отдадим свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Выполнить ко дню выборов — 24 декабря — месячный план золотодобычи на 110 проц.

С 20 ноября по 24 декабря сделать по жиле Бушинской 40 погонных метров штрека.

Иметь валовую производительность труда не ниже, чем 150 проц.

Не допускать аварий агрегатов и простоев из-за неподготовки рабочего места.

Вызываем на социалистическое соревнование коллектив рабочих Сергиевской шахты.

По поручению собрания договор подписали: **Ломкин, Тузовский, Владимиров, Устьянцев.**

Соревнование бригад

Соревнующиеся между собой сменные бригады механической мастерской т.т. Тычинского Я. Т. и Ащелова В. А. отметили XXII годовщину Великой Октябрьской социалистической революции высокими производственными достижениями.

Продолжая послеоктябрьское соревнование имени дня выборов в местные Советы, бригада т. Тычинского Я. Т. в I декаде ноября выполнила производственную норму выработки на 157 проц. и бригада т. Ащелова В. А. — на 140 проц.

П. В. Кубич.

АНТИСОВЕТСКАЯ КАМПАНИЯ В ФИНЛЯНДИИ

Правящие круги Финляндии непрерывно поощряют антисоветскую пропаганду. Особенно усердствует печать. Считается прямым долгом постоянно, систематически писать всякие неблагодарности о Советском Союзе и оскорблять его государственные органы. В армии, школах, печати — повсюду усиленно проповедуется ненависть к „москалям“.

Застрельщиками антисоветской, лживой кампании являются самые реакционные элементы, мечтающие о расширении границ Финляндии до Урала.

Все эти годы Финляндия ориентировалась на запад, в первую очередь на те державы, которые враждебно относились к Советскому Союзу. Английская буржуазия подогревала и поддерживала антисоветские настроения финляндских правящих кругов. В течение 20 лет Англия вела торговлю с Финляндией себе в убыток. Вот где источник антисоветской политики правящих кругов Финляндии. В свете этой политики надо рассматривать и нынешний перерыв в советско-финлянд-

ских переговорах. Финляндская делегация возвращается в Хельсинки. Но реакционные круги, вдохновляемые извне, уже заранее пытаются и обрывают дело так, что в срыве переговоров виноват СССР, так как он предъявил „невозможные требования“ и т. д. Таков именно тон сегодняшних газет. Они уже сомневаются в том, можно ли будет продолжать переговоры.

Правда, официальные круги Финляндии теперь еще твердят, что они стремятся к соглашению с СССР, что перерыв совещаний в Кремле временный, но это делается только для того, чтобы ввести в заблуждение мировое общественное мнение. Очевидно, что финляндские правящие круги не хотят соглашения с СССР, что они придерживаются своей антисоветской политики. Широкие массы населения искренне стремятся к установлению дружественных отношений с Советским Союзом. Враждебный антисоветский курс себя не оправдал. Эта политика провалилась и на род ее не поддерживает. (Тасс)

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

Особенности нынешней избирательной кампании заключаются в том, что граждане нашей страны будут голосовать в день выборов сразу за кандидатов, выставленных в несколько Советов. Выборы будут происходить одновременно и в сельские, и в поселковые, в районные, городские, окружные, областные (или краевые) Советы.

Но чтобы участвовать одновременно в выборах нескольких Советов, избирателю не придется ходить из одного избирательного участка в другой. Избирательные участки будут общие для выборов в областные (краевые) Советы депутатов трудящихся, в Советы депутатов трудящихся автономных областей, национальных и административных округов, в районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся.

Избирательные участки организуются для приема избирательных бюллетеней от избирателей и подсчета голосов, поданных на участке по каждому избирательному округу, образованному для выборов того или иного Совета.

Избирательные участки образуются не позднее, чем за 50 дней до выборов. В городах их организуют городские Советы депутатов трудящихся, в городах с районным делением — районные Советы, в сельских местностях — районные Советы депутатов трудящихся.

В каждом избирательном участке работает участковая избирательная комиссия, общая для приема и подсчета бюллетеней по всем Советам, в которые проводятся выборы. Участковая избирательная комиссия образуется из представителей общественных организаций и обществ трудящихся и утверждается в городах городскими Советами, в городах с районным делением — районными Советами, в

сельских же местностях — районными Советами.

Размеры избирательных участков при выборах в местные Советы депутатов трудящихся будут те же, что и при выборах в Верховные Советы союзных и автономных республик, происходивших в июне 1938 года. Например территория сельского совета с населением не более 2000 человек будет представлять собою, как правило, один избирательный участок. Город, рабочий поселок, территория сельского и сельского населенного пункта, где живет более 2000 человек, делится на избирательные участки из расчета один избирательный участок на 1500—2500 человек населения. В каждой деревне (станции, ауле), где насчитывается от 500, но не более 2000 человек населения, организуется отдельный избирательный участок.

Отдельные избирательные участки могут быть образованы в селениях или группах селений с числом жителей менее 500 человек (но не меньше 300 человек) в тех случаях, когда расстояние от таких селений до центра избирательного участка превышает 10 километров.

В отдаленных северных и восточных районах, где преобладают мелкие поселения, а также в национальных округах Севера, в горных и кочевых районах могут быть образованы избирательные участки с населением менее 300 человек, однако не менее 50 человек. Для кочевых и горных районов, отдельных союзных и автономных республик допускается образование избирательных участков с населением 25 человек.

Такая система построения избирательных участков дает полную возможность каждому избирателю участвовать в выборах без лишней затраты времени. Это очень яркая черта демократизма советской избирательной системы.

Избирательные участки образуются в больницах, родильных домах, санаториях, домах инвалидов с количеством избирателей не менее 50.

Поправка

В прошлом номере газеты „Приисковый рабочий“ на 2 стр. в разделе „участковая избирательная комиссия № 10“ напечатано: Савина Зинаида Нестеровна, следует читать: Савина Зинаида Меркуловна. Там же, членом участковой избирательной комиссии № 11 нужно считать Сахарова Федора Семеновича, но не Сухарева Федора Семеновича.

На стр. 4 по 14 окружной избирательной комиссии секретарем указана Колмакова Мария Ивановна, следует читать: Кашлакова Мария Ивановна.

Редакция

Брид. редактора
П. Б. Усенько.